

# 今后别什么事都找110了



“儿子不肯喝豆浆，急死了！”“我女朋友痛经，有什么办法？”“这护士戳针水平太差了，戳了几次都不行！”“下雨不想出去，能帮忙买早饭吗？”……你以为这是朋友间的吐槽聊天？不！这都是打给警方的110报警电话！

“有困难找警察”，已经固化在许多人的心目中。现在，

不管大事小事，人们首先想到的就是拨打110。近日，据新华日报报道，以南京市为例，平均每天接报警情多达1万起，但其中不少是无效报警：一只蝙蝠飞进女大学生宿舍，吓得4名女大学生每人打一遍110报警。

夜里11点，一市民打来电话，说她刚刚打车时计价器显

示21元，但以前同样的路程都是20元，她不愿多付1元钱。

一女士报警，说她刚和丈夫吵架，被丈夫关在门外了……警察蜀黍表示：我们真的不堪重负！

那么，什么情况下才可以打110，你知道吗？

(大洋)

## 什么情况可以打110

- 报警。如刑事案件，治安案件，危及人身、财产安全或者社会治安秩序的群体性事件，自然灾害、治安灾害事故等。
- 紧急求助。如发生溺水、坠楼、自杀等状况；老人、儿童以及智障人员、精神疾病患者等人员走失；公众遇到危难，处于孤立无援状况，需要立即救助的；涉及水、电、气、热等公共设施出现险情，需要公安机关先期紧急处置的。
- 投诉。主要涉及公安机关及其警察发生违法违纪、不履行法定职责等行为。

## 报假警将被罚

对谎报警情和多次骚扰的，警方将按照《中华人民共和国治安管理处罚条例》严肃处理，构成犯罪的，依法追究刑事责任。

## 他山之石

- 韩国 一经认定是虚假报警，将处以两年以下的监禁。
- 美国 相比一般通信业务，911所属的加强版系统可提供每个呼叫者(机主)的姓名与位置信息，一旦警方判定并非真正的紧急事件，当事人会以“滥用911紧急报案电话”的罪名被起诉。



## 灭蚊灯 还不如蚊香管用

又到了蚊子叮人的季节，这不，一些商家纷纷推出了紫外线灭蚊灯，销量还真不赖。不过，记者通过实验发现，这种通过紫外线诱杀蚊子的方法并不靠谱，灭蚊效果也不理想。

### 实验：一晚上才抓到一只蚊子

记者在网输入灭蚊灯，发现价格从上百元到数十元不等。销量最高的竟然有两万多件，而这些灭蚊灯的原理都号称使用光触媒，即用一定波长的紫外线光吸引蚊子，将其诱捕后灭杀。

记者购买了一款售价为40元的灭蚊灯，外观上看，灭蚊灯由网眼直径在1毫米左右的铁纱网笼子、风扇和紫外线灯泡组成。在笼子的上方扣着一个塑料质地的“帽子”，在“帽子”下暗藏着一个塑料盒，而塑料盒里嵌着几个小灯泡，打开灯泡开关，灯泡里立即散发出紫蓝色的光。在“帽子”下方10厘米的地方安装着小风扇，随着灯泡发出紫蓝色的光，风扇也转了起来。

店家介绍，这种灭蚊灯是采用诱蚊灯管触发光触媒，模拟人体的气息引诱蚊子，当灯泡发出诱蚊的光谱和温度后，风机产生弱风，将蚊子引诱并吸入笼子里，让蚊子风干脱水而死。

这种号称光触媒的灭蚊灯真有这么神奇吗？

记者将灭蚊灯放到一条胡同里，为了避免周边灯光的影响，记者将灭蚊灯放到了比较黑暗的地方，随后站到距离灭蚊灯10米远的地方进行观察。在捕捉蚊子的一个小时内，记者的身上被叮了三个大包，但当记者检查灭蚊灯时，却发现里面虽然也捉到了两只小虫子，但却不是蚊子。

记者将灭蚊灯放在花草比较繁茂的地方，一个多小时后，灭蚊灯里空空的，并没捉到蚊子。在搁置了一个晚上后，记者看到，在灭蚊灯里捉到了三只飞虫，但是只有一只奄奄一息的库蚊。

### 探因：紫外线并不吸引蚊子

灭蚊灯号称捕蚊的原理是通过光触媒，即利用紫外线来吸引蚊子。但是曾有美国的科学家通过实验发现，灭蚊灯捕捉的3000多只飞虫里，只有33%的比例为吸血的雌蚊，其余的飞虫都不是。

而在另一个关于紫外线灭蚊灯的实验中，捕捉到的13000多只飞虫里，只有31只是吸血的蚊子和蠓，比例非常低。

其实紫外线的作用是干扰蚊虫的导航系统，而蚊子在白天基本不活动，因为蚊子压根就不喜欢紫外线，因此也就不会被紫外线所吸引，继而被灭杀。其实真正能够吸引蚊子的是动物和人产生的二氧化碳、气味和红外线。

因此，与其费尽心思使用灭蚊灯来杀蚊子，倒不如用蚊香，效果更好。

(南都)

# 转发能得微信红包？官方：假的！

近日，微信朋友圈出现了一种“微信喜乐会”的红包，外表跟正常的微信红包无异，点击进入就能“领取”到高额的红包，不过有不少用户在转发后发现，根本就没有收到红包。微信方面提醒，此类行为不仅可能存在一定的安全风险，违反了《微信公众平台运营规范》等相关规定，也极大地损害了用户体验。

## 链接附带广告抽中“奖品”需付邮费

王小姐在自己的小学群里看到同学分享了一个“微信红包”链接，自己点开一看，还是96.68元，她正纳闷同学怎么会如此“大方”之时，却发现了这个红包和以往的不同之处。

这个红包的开头写的是“微信喜乐会”，而且在王小姐点击“领红包”后弹出一个页

面，显示需将红包链接分享给1个好友和2个微信群，红包将自动存入零钱包。王小姐转发完后，页面又提示称，红包将会在24小时内充值到微信钱包，王小姐等了一天，结果一分钱都没收到。

随后，记者按照王小姐的链接尝试了一下，发现这个红包链接里附有多条广告，此外，在转发后还有个免费抽奖环节，记者幸运地“抽中”了价值1980元的手表，不过需要支付49元的快递费。

## 需转发才能获得的红包都是假的

记者致电微信，相关负责人表示，微信没有推出此类需要转发才能获得的红包，“真红包拆开资金会自动进入零钱账户，没有自动进入零钱账户的都是假的。”该负责人表示。

记者了解到，其实从今年春节开始，微信团队就接到用户举报，反映部分第三方应用发布违规第三方页面“红包”进行恶意营销，以及个别公众号滥用企业付款功能仿造微信红包消息，违规诱导用户点击假“红包”、分享抢“红包”。此类行为不仅可能存在一定的安全风险，违反了《微信公众平台运营规范》等相关规定，也极大地损害了用户体验。

对发布违规“红包”及违规使用企业付款功能等相关违规行为，微信团队将坚决依照法律规定、协议规则的规定进行处理，采取包括但不限于警告、删除部分或全部关注用户、限制或禁止使用部分或全部功能、账号封禁直至注销的处罚，对情节严重者还将拒绝再向该主体提供服务。

(法晚)



## 浅谈隆下巴手术

在我们周围，小下巴的美女随处可见：从正面看，嘴唇以下面部突然收窄变小，侧面看，下颌后缩畸形上颌前突，给人一种唯唯诺诺不大气感。男士则有一种狡诈猥琐之感，给人的信任度不高。下颌后缩畸形大多因先天性下颌发育不良或与遗传有关，也有后天性外伤、感染等原因。现代医学技术可将后缩的下颌向前推进到适当的位置，当然也可以通过简单的整

形美容技术隆下巴，使其恢复完美脸型，恢复自信。

目前隆下巴大致有如下方法：1.假体隆下巴。假体隆下巴整形手术会在我们下唇的口腔内做一个切口，假体采用局部麻醉的方法来进行手术，手术时间一般只要半个小时就可以完成，而且在操纵的过程中不会产生任何不适。口腔切口7天拆线，一个月的恢复期。2.注射隆下巴。目前较流行的材质是注射玻尿

酸隆下巴，优点是手术时间短、痛苦小，玻尿酸没有恢复期，做完即刻就能看到效果，缺点是玻尿酸一年左右完全代谢掉，需要重复注射，对严重的小颌畸形注射法效果差。

在非正规机构还有用骨粉、奥美定、生长肽以及生长因子注射隆下巴的，这些注射材料因注射后发生排异、局部皮肤变形、取出困难，已被我国政府明令禁止。安一峰医疗美容提醒您，为

了您的安全，请选择专业的整形美容机构，找有资质经验丰富的医生。

**安一峰医疗美容**  
自然的美 安全的美  
美丽热线：2210666  
地址：中兴路与曙光街交叉口  
金健医院四楼